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	KẾ HOẠCH DẠY HỌC

Phân môn: Tập đọc               Tiết: 31/70
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BÀI: KÉO CO
I. Mục tiêu:                                                                  
1. Kiến thức: - Hiểu từ khó trong bài: thượng võ, giáp, keo
             - Hiểu ý nghĩa bài: Kéo co là một trò chơi thể hiện tinh thần thượng võ của dân tộc. Tục kéo co ở nhiều địa phương trên đất nước ta rất khác nhau.

2. Kỹ năng:  Đọc diễn cảm bài văn kể về trò chơi kéo co của dân tộc với giọng sôi nổi hào hứng.
3. Thái độ: Giáo dục HS ham thích các trò chơi dân gian

II. Đồ dùng dạy học:

II. Đồ dùng dạy học:
1. GV: GAĐT, bảng phụ ghi câu luyện đọc

2. HS : SGK + vở ghi.

III. Các hoạt động dạy – học chủ yếu:

	TG
	Nội dung
	Phương pháp - Hình thức tổ chức các HĐDH tương ứng
	Đồ dùng

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
	

	5p
	I. Ôn bài cũ

Bài: Tuổi Ngựa
	- Gọi Hs đọc tiếp nối nhau bài Tuổi Ngựa và trả lời các câu hỏi về nội dung, giọng đọc của bài

- Nhận xét, đánh giá Hs
	 -3 Hs thực hiện yêu cầu
	 Slide

	9p
	II. Bài mới:
HĐ1. Luyện đọc: 

Mt: Hs đọc lưu loát, trôi chảy.
	- GV dung tranh giới thiệu bài.

- Chia bài thành 3 đoạn:

+ Đoạn 1: Kéo co …bên ấy thắng

+ Đoạn 2: Hội làng Hữu Trấp …Người xem hội

+ Đoạn 3: Còn lại
	
	slide

	
	
	- Sửa lỗi phát âm, ngắt nghỉ hơi, giọng đọc cho học sinh
	-  Hs nối tiếp nhau đọc từng đoạn trước lớp
	

	
	
	- Kết hợp giải nghĩa từ với mỗi đoạn

+ Đoạn 2: Có năm/…thắng/…năm/…thua
	-  Hs khác tiếp tục đọc nối tiếp từng đoạn trước lớp
	slide

	
	 
	- Đọc trơn
	- Hs đọc nối tiếp
	

	
	
	- Cho Hs đọc từng cặp theo cặp
	- Luyện đọc theo N3
	

	
	
	- Gv đọc bài theo HD của SGV
	- Lắng nghe
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	HĐ2. Tìm hiểu bài:

Mt: Hs hiểu nội dung và ý nghĩa bài đọc.

	- Y/c Hs đọc thầm Đ1 và trả lời câu hỏi 1-SGK.

- Đoạn 1 cho em biết điều gì?

- Ghi bảng ý 1: Giới thiệu trò chơi kéo co


	- Đọc thầm và nối tiếp nhau trả lời

+ Có 2 đội, số người bằng nhau, nắm sợi dây thừng để kéo. Kéo co phải ….thắng.

- Giới thiệu trò chơi kéo co

-2 Hs nhắc lại
	slide

	
	* Đoạn 2


	- Gọi Hs đọc đoạn 2 và trả lời câu hỏi 2 –SGK
- Đoạn 2 có nội dung chính là gì?

- Ghi bảng ý 2: Giới thiệu cách chơi kéo co ở làng Hữu Trấp


	- 1 Hs đọc thành tiếng, 

- Thảo luận nhóm 4 + đại diện trình bày

- Bình chọn đội giứoi thiệu hay nhất

- Hs nêu
	

	
	* Đoạn 3


	- Cho Hs đọc thầm đoạn 3 và trả lời câu hỏi 3 –SGK

? Vì sao trò chơi kéo co bao giờ cũng vui?

- Nêu câu hỏi 4- SGK/ 156

- Đoạn 3 có nội dung chính là gì?

- Ghi bảng ý 3: Giới thiệu cách chơi kéo co ở làng Tích Sơn


	- Hs đọc thầm

+ Thi kéo co giữa trai tráng hai giáp trong làng….thành thắng.

+ Có đông người tham gia, không khí ganh đua rất sôi nổi, mọi người hò reo khích lệ

- Hs nêu: đấu vật, đá cầu, múa võ, thổi cơm…

- Hs nêu
	slide

	
	
	· Cho Hs đọc thầm và suy nghĩ tìm đại ý của bài

· Ghi bảng đại ý
	Đọc thầm và nêu đại ý.

-2 Hs nhắc lại
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	HĐ3. Đọc diễn cảm

Mt: Hs biết diễn cảm phù hợp.
	* Cách đọc toàn bài: 

- Gọi Hs đọc tiếp nối bài,cả lớp theo dõi tìm ra cách đọc hay.

*Luyện đọc đoạn:

- Đọc mẫu

- Cho Hs luyện đọc.

-Tổ chức thi đọc diễn cảm
	- 3Hs đọc thành tiếng

- Cách đọc:giọng tả nhẹ nhàng,nhấn giọng một số từ ngữ.

- Nghe,tìm cách đọc

- Luyện đọc


	slide
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	III. Củng cố - Dặn dò
	- Nhận xét và khen Hs đọc tốt.
- Trò chơi thả diều đã đem lại cho tuổi thơ những gì?

- Tổng kết , nhận xét tiết học.

- Dặn Hs chuẩn bị bài sau.
	- 6-8 Hs thi.

- Nhận xét bạn đọc.
HS lần lượt nêu
	


Rút kinh nghiệm sau tiết học: Có bài dạy online kèm theo
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
